

7.3.2018

№ 19/2

***«Про відзнаку за професіоналізм  
та милосердя «Медаль Святого  
Пантелеймона» »***

Нагорода «Медаль Святого Пантелеймона» (далі Медаль) запроваджена з 2018 р. Поважною радою такої відзнаки за професіоналізм та милосердя як «Орден Святого Пантелеймона». Обидві нагороди мають ідентичні місію, принципи, цінності та спільні структурні підрозділи з пошуку, відбору й присудження відзнак.

Медаль є формою громадського визнання діяльності претендента на відзначення, має професійно-фахове спрямування, присуджується за активність у молодіжному медичному русі, інноваційні наукові та практичні результати в галузі охорони здоров'я, духовному й фізичному розвитку українського суспільства.

Медаль вручається молодим патріотам України, яким притаманні високий професіоналізм, духовно-моральні якості, та які розробили, впровадили власний проект та досягли значних особистих результатів у галузі охорони здоров'я, волонтерській, гуманістичній та громадській діяльності.

Медаль присуджують громадянам України віком до 35 років незалежно від статі, раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, які систематично займаються діяльністю, що позитивно впливає на здоров'я українського народу, суспільну свідомість і духовність, утверджує толерантність, стимулює творчу діяльність для загального блага.

Медаль містить нагрудний знак, відповідне посвідчення та грошову винагороду. Розмір грошової винагороди щороку затверджує Поважна рада відповідно до загального бюджету; оподаткування грошової винагороди здійснюється відповідно до чинного законодавства.

Подання щодо кандидатів на присудження Медалі приймають Регіональні ради відзнаки за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» за місцем свого знаходження.

Положення про відзнаку за професіоналізм та милосердя «Медаль Святого Пантелеймона» додається

Регіональна рада Сумської області відзнаки за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» нагадеє про строки надання матеріалів на кандидатів відзнаки «Орден Святого Пантелеймона» та очікує на тісну співпрацю.

Більш детальну інформацію про «Медаль Святого Пантелеймона» можна отримати за адресою <http://orden-panteleimon.com.ua/ua/index/>, на сайті Управління охорони здоров'я Сумської обласної адміністрації, а також за телефоном ( 0542) 797324 0662466554

Сподіваємось на тісну співпрацю.

З повагою Л.В.Приходько